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Főtisztelendő Püspök Úr!

Nagytiszteletű Lelkészek és Felügyelők!

Kedves Vendégek!

Buday Barnabás, a Magyar Cserkészszövetség elnöke, sok olyan értéket hozott az országos elnökség munkájába, amelyek a Krisztus békéjét hirdető, Jézus szeretetét közvetítő emberből fakadnak. Hivatását gyakorolhatta ott is, ahová nem lelkészként adott munkát az Úr.

Barnabás egyszerre tudja sokféle arcát megmutatni:

· harcos, ugyanakkor türelmes kiállása értékek és elvek mentén – ahogy a Timóteushoz írt második levél is írja: „állj elő vele, akár alkalmas, akár alkalmatlan időben”;

· szelíd és békességes, mindenkit végighallgat és meghallgat, és megértő szívvel fordul hozzájuk – ahogy Máté említi, „legyetek szelídek, mint a galambok”;

· időtlen, mert az Úr dolgaival való foglalkozásban mindenkire szán időt, néha máshonnan hiányolva azt – „mert amit eggyel tesztek a legkisebbek közül, azt velem teszitek”;

· mosolygós és örömhozó, - mert lelkéből fakadóan az Úr vidámítja szívét, és általa a mi szívünket is;

· (kis b-vel és i-vel) budai és arnóti, mert amíg a budavári gyülekezeti konfirmálástól az arnóti-újcsalánosi lelkészségig jutott, addig sokféle dolgot megismert, és mára már arnóton (nagy b-vel és y-nal) Buday – mert az Úr kezéből elfogadjuk a jót és a még jobbat, mert soha nem kér olyat, mit ne tudnánk teljesíteni;

· erős, mint a Silvorium Arnotiensis, a házipálinka, amelyet rokonai, barátai és üzletfelei jól ismernek... és szeretnek - hiszen azt is várja az Úr, hogy amink van, azt megosszuk egymással.

Barnabás szavaiból megismerjük azokat a kérdéseket, amikkel tapintható közelségből nem élhetünk meg az ország másik szegletében élve. Látjuk és tapasztaljuk, hogy szüksége van Borsod, Abaúj, Zemplén és Heves megyének olyan lelkészekre, cserkészvezetőkre, akiknél megvan a tudás, a bátorság és tettrekészség, hogy megvalósítsák a cserkészek közös álmát: építünk egy jobb világot!

Kitüntető számunkra is, hogy olyan elnökünk van, akit méltónak találtak az Úr munkatársai, hogy tegyen azért a közösségért, amelynek elkötelezett és lelkes szolgája. Nekünk is nagy öröm, hogy mindez teszi azon a vidéken, ahol még nagyobb felelősség hárul a vallásos közösségekre és a cserkészmozgalomra egyaránt.

Hisszük, hogy egy erős, nyitott és befogadó egyház erősíti cserkészetünket, ahogy a cserkésznevelés elkötelezett, szolgálatot vállaló, hivatásokra igent mondó keresztyéneket ad. Látjuk azt is, hogy van olyan kérdés is, amelyre akár közösen is kereshetjük és adhatjuk meg a választ.

Bizakodva kérjük Urunkat, hogy áldásával kísérje tevékenységét, és legyen igazi kovásszá, hegytetőre épült várossá, világító méccsé.

Mi pedig legyünk olyan testvéri közösség, aki segíti azt, akire sokat bíztak, mert gazdagodása közös örömünk.

Arnót, 2013. február 3.
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